KLAUZULA INFORMACYJNA DOT. PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
W RAMACH ZAPISÓW NA TURNIEJE/KONKURSY 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej RODO), informujemy, że:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest:
Białoborskie Centrum Kultury i Rekreacji w Białym Borze reprezentowane przez Dyrektora z siedzibą:
ul. Tamka 3, 78-425 Biały Bór.
Inspektorem Ochrony Danych
W sprawach związanych z danymi osobowymi ustanowiono kontakt się z Inspektorem ochrony danych, poprzez korespondencję przesłaną elektronicznie na adres e-mail: iod@zeto.koszalin.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora z dopiskiem OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH.
1. Cele i podstawy przetwarzania
Jako Administrator będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe na podstawie obowiązujących przepisów prawa i udzielonej zgody: w celu organizacji konkursu plastycznego pn. „Moja choinka” - podstawa z art. 6 ust. 1 lit. a) na podstawie zgody oraz e) RODO, tj. przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym,
2. [bookmark: _Hlk511226804]Okres przetwarzania danych - Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres do 1 m-ca od zakończenia konkursu.  W uzasadnionych przypadkach np. konieczności zabezpieczenia danych na wniosek Policji lub Prokuratury okres ten może się stosownie wydłużyć. Jeśli uczestnicy/laureaci otrzymają wartościowe nagrody czas przetwarzania danych może być wydłużony do 6 lat ze względu na przepisy podatkowe i konieczność rozliczenia przekazania nagrody.
3. Odbiorcy danych – Dane osobowe Twoje i Twojego dziecka możemy udostępniać podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa, procesorom (firmom przetwarzającym dane na nasze zlecenie, np. firmom hostingowym) i jeżeli była wyrażona stosowna zgoda portalom społecznościowym np. Facebook, YouTube itp.
Facebook jako podmiot mający siedzibę poza granicami UE nie podlega pod rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L z 2016 r. 119, s. 1) – dalej RODO. W związku z tym nie ma on obowiązku stosowania postanowień tego rozporządzenia.
W przypadku osób odbierających nagrody rzeczowe, dane w zakresie imienia i nazwiska mogą być upublicznione poprzez wygłoszenie ze sceny imprezowej przez organizatora podczas rozdawania nagród.
4. Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:
a) w każdej chwili przysługuje prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych; Administrator danych osobowych przestanie przetwarzać Pani/Pana dane osobowe w celach wskazanych w pkt 1, chyba, że w stosunku do tych danych istnieją prawnie uzasadnione podstawy, które są nadrzędne wobec Pani/Pana interesów, praw i wolności lub dane będą niezbędne do ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń,
b) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
c) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych,
d) prawo do usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania danych, jeśli nie ma innej podstawy prawnej przetwarzania, w tym przetwarzania po wycofaniu udzielonej zgody,
e) prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego – Urząd Ochrony Danych Osobowych (Warszawa, ul. Stawki 2).
5. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych
Podanie danych ma charakter dobrowolny, ale niezbędne do oceny prac i rozstrzygnięcia konkursu.
6. Profilowanie i zautomatyzowane podejmowanie decyzji
W procesie przetwarzania danych osobowych Administrator danych osobowych nie podejmuje decyzji w sposób zautomatyzowany, z uwzględnieniem profilowania, w oparciu o dane przekazane do przetwarzania.



